

**В Сарапуле полицейскими задержана женщина, подозреваемая в совершении мошенничества**

Сотрудниками уголовного розыска межмуниципального отдела МВД России «Сарапульский» задержана 60-летняя местная жительница за совершение кражи денег через услугу «мобильный банк».

Установлено, что в сентябре 2015 года на номер телефона злоумышленницы ошибочно была подключена услуга «мобильный банк», но в место того, чтобы обратиться в компетентные органы и отключить данную услугу, женщина на протяжении 6 месяцев получала сообщения о наличии денежных средств на банковской карте потерпевшего и умышленно перечисляла их для пополнения счетов мобильных телефонов своих близких родственников. Ущерб от противоправных действий задержанной составил более 7900 рублей.

В настоящее время по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 159.6 УК РФ – мошенничество.

Инспектор направления по связям со СМИ